

元旦前将迎来一轮交通小高峰,1月中、下旬将
面临春运的极端高峰——

市民“冬季出行攻略”须牢记

本报讯(记者 晏秋秋)昨天,交通研究部门对本市今冬明春交通状况做出预测,认为由于节日集中、商务活动频繁、春运高峰、冬季不利气候多重因素叠加,城市交通负荷加重,道路拥堵有所加剧。

圣诞夜和元旦前夕,商业促销活动增多,徐家汇、南京路等重要商业中心夜间交通压力增加,上述地区夜间轨道交通和部分高架匝道会出现时段性的拥挤和拥堵。时

逢年末,各企、事业单位年底总结庆祝等活动频繁,晚高峰和夜间的机动车出行量将明显增加,也会给本已处于饱和状态的道路系统造成更大压力。

今年春节较早,春运提前,学生和民工的返程流叠加,春运压力更重。预计本次春运发送量仍将有6%的增长趋势,对外交通运输压力非常严峻。其中,元旦前将迎来一轮小高峰,1月中、下旬将面临春

运的极端高峰。届时,上海火车站、火车南站、虹桥枢纽周边道路将出现较为严重的拥堵。

为缓解即将出现的交通困难,有关部门制定了应对措施。届时一方面将加大交通管理力度,维持好交通秩序,另一方面会积极做好春运的各项准备工作,保障春运有序安全地开展。

为了缓解城市道路交通压力,交通部门提出了“冬季出行攻略”,

建议——

- 多采用公共交通方式出行,少开车,减少道路车辆拥堵;
- 文明出行,维护好交通秩序,减少车辆抢道引起的事故;
- 科学保养车辆,减少车辆故障;
- 各企、事业单位合理安排年底各类活动,避开出行高峰;
- 民工较为集中的企、事业单位合理安排民工返乡时间,避开高峰。

长宁商务委督促巴黎春天中山公园店促销期间保安全 建议市民乘公共交通购物

本报讯(记者 袁玮)明天,巴黎春天中山公园店继五角场店和淮海店之后,将举行“三度不打烊,shopping到天亮”活动。考虑到周边交通繁忙,停车位紧张,交警部门建议市民乘公共交通前往购物。

巴黎春天中山公园店的促销活动时间为12月10日11:00至次日凌晨4:00,分不同时段推出不同的优惠。

区商务委活动当天安排专人现场参与。在确保安全的同时,要

求巴黎春天中山公园店在营销活动中必须保证“真牌真品真优惠”,保证商品的质量,相关活动规则需明确告知消费者。在活动结束后,仍必须坚持做好售后服务和投诉处理。巴黎春天承诺,成立了客户投诉小组,无论在活动当天或之后,都力争第一时间解决顾客诉求。

长宁交警支队团总支的新浪微博“@80后帅交警的快乐生活”今天下午即开始以“开心购物,平安出行”为主题发布系列博文。

用“自然笔记” 记录缤纷秋色

本报讯(记者 沈敏岚)本周末上午,上海植物园将举办自然笔记活动,邀请亲子家庭来参加。

本次活动不单独收费,需凭上海植物园门票参加,限额30人,并限孩子年龄在6-16岁的亲子家庭参加。活动参与者需自带铅笔、彩色铅笔或其它颜料等。

上海山姆美国 食品节今开锣

本报讯(记者 胡晓晶)今天起,为期两周的首届“上海山姆美国食品节”在高科西路上的沃尔玛山姆会员店开锣。数百种来自美国的肉类、鱼类、蔬菜、水果、酒水等特色“美食”飞越太平洋空降申城。特别是那些美国经典零食,沪上消费者不出国门就能品尝。



巧克力版外滩钟楼

我国第一座以巧克力为主题的“上海世界巧克力梦公园”昨天下午首次亮相。上海世界巧克力梦公

园园区主要由梦公园主题馆、世界巧克力馆、巧克力生活馆及巧克力魔法学院四个区域组成。巧克力梦公园将于本月中旬在证大喜马拉雅中心正式开园。肖健 摄

食药监局要求西安杨森制药公司采取有效方式 控制“楷莱”“万珂”两产品风险

本报讯(记者 皇甫萍)由于楷莱(通用名“盐酸多柔比星脂质体注射液”)、万珂(通用名“注射用硼替佐米”)两种产品可能存在安全风险,国家食药监局昨天发出通告,要求代理进口这两种药品的西安杨森制药有限公司采取召回、停售及检测等措施控制风险。

据了解,欧洲药品管理局最近发布公告称,英国、法国药品监管机构和美国食药管理局于2011年11月7日至11日对BVL公司在美国的生产场地进行联合药品生产质量管理规范检查,发现其无菌灌装过程质量管理存在缺陷。

由于BVL公司生产的楷莱、

万珂在我国上市使用,为保证公众用药安全,国家食药监局要求,西安杨森制药有限公司采取切实有效的措施控制风险,立即按照《药品召回管理办法》的规定主动召回市场上所有批号的楷莱;立即停止销售万珂,不再使用于新患者。

国家食药监局同时要求,西

安杨森制药有限公司采取有效方式告知医生和患者可能存在的风险,对正在使用楷莱治疗的患者,建议改用其他同类药品;对于正在使用万珂治疗的患者,应与医生和患者协商,在患者知情并同意的情况下,方可继续使用,并进行用药登记,做好临床使用和不良反应监测。

据介绍,盐酸多柔比星脂质体注射液在临床上用于治疗艾滋病相关的卡波氏肉瘤,注射用硼替佐米在临床上用于治疗多发性骨髓瘤和套细胞淋巴瘤。

浦东机场迎来今年 第2000万名出入境旅客

本报讯(记者 江跃中 通讯员 张雅娟)据上海机场边检站介绍,昨天,浦东国际机场T1航站楼出境大厅迎来今年浦东机场第2000万名出入境人员,较去年世博年提前一周突破2000万人员大关,这也是上海机场边检站建站13年以来,连续第二年突破2000万出入境人员大关。

“上海工商”政务微博开通

本报讯“大家好,我们来啦!”8日上午,市工商局“上海工商”政务微博正式上线运行,市工商局局长吴振国为“上海工商”政务微博上传了首条信息。

本着“服务群众、联系群众、回应关切、改进工作”的宗旨,“上海工商”政务微博开设了“服务企业”、“市场监管”、“消费提醒”、“经济数据”、“基层动态”、“温馨提示”等专栏。(何艳蓉)

市食安办公布新东阳过期肉事件初步调查结果
沪两家新东阳餐饮门店遭查处

本报讯(记者 皇甫萍)南京新东阳公司的问题食品事件被曝光后,市领导高度重视,要求市食品安全委员会办公室迅速组织相关监管部门开展查处,查明情况,及时控制可疑食品。据悉,事件发生后市食安办在第一时间组织开展调查,及时控制了可疑食品,迅速查处涉案企业,市工商、质监、食药监、公安等部门组成联合专案组,对所涉及企业及其产品连夜开展调查取证。

据调查,南京新东阳公司上海分公司注册在吴中路1389号,主要批发其母公司生产的产品。另外,3家店招为上海新东阳面馆的餐饮企业,分别为——

- 上海蓝与白餐饮有限公司
- 上海贵宾餐饮管理有限公司
- 上海惠来顺实业有限公司

在闵行设有“莘庄店”,在静安设有“常熟路店”,在闸北向上海古吟食府承包后经营“长安路店”。

12月5日下午,市食药监局突击检查了上述三家门店,在“莘庄店”和“常熟路店”查获并封存了130余包无标识的红烧牛肉等食品调理包,在“长安路店”则未发现。目前,食药监部门已将可疑食品调理包送样进行检测。

据市食安办调查,从今年9月起,“莘庄店”擅自在店内加工、包装食品调理包,供“莘庄店”和“常熟路店”使用,未向其他企业供货。其生产所用的牛肉、猪肉等主要食品原料在本市市场采购,目前尚无证据表明其使用了南京高淳新东阳公司配送的产品。食药监部门已对涉嫌擅自扩大经营范围依法予以行政处罚。

“新东阳” 关系链调查

位于高淳的南京新东阳工厂被曝光使用过期肉,牵扯出一家上海新东阳食品有限公司,又引来台湾新东阳公司发声撇清关系,这三者究竟是什么关系?

● 两家“新东阳”彼此无关
台湾新东阳公司近日在网站发布公告称,台湾新东阳和上海新东阳食品有限公司是独立的两家公司,完全没有关系。

台湾新东阳公司称,上海新东阳集团实质负责人麦石来曾任职台湾新东阳副董事长、总经理,上世纪90年代,麦石来将相关的新东阳商标私自注册为个人所有,其行为已遭到台湾法院依法通缉。据悉,麦石来与现任台湾新东阳公司董事长系亲兄弟,不过关系早已失和。

● 上海新东阳系南京分公司
上海新东阳食品有限公司于1993年成立。根据上海市工商局的调查,上海新东阳食品有限公司目前只有销售资格,2007年开始在沪生产企业就已注销。上海新东阳首先在沪设立的2家分公司也已注销,其下的多家新东阳生活馆全都相继关闭歇业。

根据工商网站的显示,现在的上海新东阳公司为南京新东阳农产品开发加工有限公司的子公司,登记的名字为“南京新东阳农产品开发加工有限公司上海分公司”,经营范围为批发母公司生产的预包装食品。本报记者 皇甫萍

上海工业投资(集团)有限公司 迁址公告

上海工业投资(集团)有限公司将于2011年12月19日
搬迁至静安区万泰国际大厦新址办公,现将新办公地
址和联系方式公告如下:

办公地址:上海市静安区乌鲁木齐北路480号
万泰国际大厦

邮政编码:200040

电话总机:021-62485000 传真:021-62483210

网址:www.siiig.cn

特此公告。

上海工业投资(集团)有限公司
二〇一一年十二月九日